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Задача A. Разложение на четно-простые
	Имя входного файла:
	a.in

	Имя выходного файла:
	a.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


Натуральное четное число будем называть четно-простым, если оно не может быть представлено в виде произведения двух и более четных натуральных чисел.
Напишите программу, которая по введенному натуральному четному числу будет вычислять, сколькими способами его можно представить в виде произведения четно-простых чисел (при этом представления, отличающиеся только порядком множителей, нужно считать одинаковыми). 

Примеры. Число 10 является четно-простым, поэтому может быть представлено в виде произведения четно-простых единственным способом (как произведение из одного множителя 10). Число 4 не является четно-простым, однако может быть представлено как произведение четно-простых единственным способом: 2*2. Число 60 может быть представлено как произведение четно-простых следующими способами: 6*10, 30*2 и других таких представлений нет.
Формат входных данных

Вводится одно натуральное четное число N (2≤N≤109).
Формат выходных данных

Выведите одно число — количество вариантов представления введенного числа N в виде произведения четно-простых чисел.
Примеры 
	a.in
	a.out

	10
	1

	4
	1

	60
	2


Задача B. Минимальный увеличивающий цикл
	Имя входного файла:
	b.in

	Имя выходного файла:
	b.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


Разработчики новой игры решили, что игра будет происходить в лабиринте, в котором есть несколько комнат, соединенных между собой телепортами. Телепорты односторонние, то есть, например, если есть телепорт, который ведет из комнаты 1 в комнату 3, то попасть с помощью этого телепорта из комнаты 3 в комнату 1 нельзя. При проходе через телепорт количество очков, набранных участником, увеличивается на некоторую величину (эта величина своя для каждого телепорта). Могут быть телепорты, которые не изменяют количество очков.
Теперь для дальнейшей разработки сценария игры разработчикам в придуманном им лабиринте нужно найти цикл (путь, который начинается и заканчивается в одной и той же комнате, и при этом ни через какую другую комнату не проходит больше одного раза), при прохождении по которому очки участника обязательно увеличатся, а из всех таких циклов нужно выбрать тот, при прохождении по которому очки увеличатся на минимально возможную сумму (если есть несколько таких циклов, можно найти любой из них).
Формат входных данных

Вводится число N — количество комнат в лабиринте (2≤N≤300) и количество телепортов M (0≤M≤N2). Далее идет M троек чисел, описывающих телепорты: Ai, Bi, Ci, что обозначает, что с помощью этого телепорта можно из комнаты Ai попасть в комнату Bi и сумма очков участника при этом изменится на Ci (0≤Ci≤1000). Гарантируется, что для любых двух комнат Q и W существует не более одного телепорта, ведущего из комнаты Q в комнату W (при этом может также существовать и телепорт в обратном направлении), могут быть телепорты из комнаты в нее саму. 
Формат выходных данных

Выведите номера комнат в минимальном цикле с положительным суммарным изменением очков участника. Цикл не может проходить через какую-то комнату несколько раз с одним исключением: первая и последняя комната цикла должны совпадать.
Если такого цикла не существует, выведите одно число 0.
Примеры 
	b.in
	b.out

	5
9

5 2 0

2 1 1

4 1 1
2 5 50

4 5 0

2 4 0

4 3 10

3 3 15

3 5 3
	5 2 4 3 5

	4

4

1 2 0

2 3 0

3 1 0

3 4 1
	0


Задача C. Шаблоны
	Имя входного файла:
	c.in

	Имя выходного файла:
	c.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда

	Максимальный объем используемой памяти:
	64 мегабайта

	
	


Шаблоном называется строка, состоящая из маленьких латинских букв, символов * и ?. В шаблоне * может быть заменена на любую (в том числе пустую) последовательность маленьких латинских букв. Символ ? может быть заменен на любую одну маленькую латинскую букву. Если с помощью этих правил некоторая строка из маленьких латинских букв может быть получена из заданного шаблона, говорят, что она удовлетворяет этому шаблону.

Множество строк, удовлетворяющих шаблону (оно может быть как конечно, так и бесконечно), называется языком, порождаемым данным шаблоном.

Напишите программу, которая для двух заданных шаблонов отвечает на вопрос: верно ли, что язык, порождаемый первым шаблоном, является подмножеством языка, порождаемого вторым шаблоном (ответ на этот вопрос будет положительным и в том случае, когда эти языки совпадают).

Формат входных данных

Во входном файле записано три пары строк. Каждая строка задает шаблон. Длина каждого шаблона не превышает 250 символов.
Формат выходных данных

Выведите в выходной файл три строки, в каждой из которых должно быть выведено либо сообщение YES, либо NO. В первой строке — ответ на вопрос задачи для первого и второго шаблонов, во второй — для третьего и четвертого, в третьей — для пятого и шестого.
Пример 
	c.in
	c.out

	abcd
ab?d
abd

ab*d
abc*

a?d
	YES
YES

NO
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